О результатах проверок отчетности застройщиков об осуществлении деятельности, связанной с привлечением денежных средств участников долевого строительства

Главным управлением по государственному надзору Удмуртской Республики  проведены внеплановые документарные проверки отчетности застройщиков об осуществлении деятельности, связанной с привлечением денежных средств участников долевого строительства, за 4 квартал 2018 года.

По результатам проверок установлено:

1. Нарушения сроков представления отчетности застройщиками:

ООО «Стройсоюз»  
ООО «Теплоблок»

ООО «Квартал Н»

2. Представление застройщиками отчетности не в полном объеме:
ООО  «Строительный центр»  
ООО «КОМОССТРОЙ ВЫСОТА специализированный застройщик»

ООО «Рентек Строй»

ООО «Регион-Инвест»

3. Представление застройщиками отчетности, содержащей недостоверные сведения:

ООО «Гринтаун» - специализированный застройщик
ООО «Комета»
ООО «Специализированный застройщик «ТАЛАН-ИЖЕВСК»
ООО «Грибоедов»
ООО «Холмогорова-17»

ООО «Регион-Инвест»

В отношении ООО «Стройсоюз», ООО «Строительный центр», ООО «КОМОССТРОЙ ВЫСОТА специализированный застройщик», ООО «Гринтаун» - специализированный застройщик», ООО «Комета», ООО «Специализированный застройщик «ТАЛАН-ИЖЕВСК», ООО «Грибоедов», ООО «Холмогорова-17»  вынесены постановления о назначении административного наказания в виде предупреждения.
В отношении ООО «Теплоблок», ООО «Рентек Строй» и ООО «Регион-Инвест»  вынесены постановления о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 50 000 рублей каждое.
В отношении ООО «Квартал Н» вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 75 000 рублей.
Главным управлением по государственному надзору Удмуртской Республики  проведены внеплановые документарные проверки отчетности застройщиков об осуществлении деятельности, связанной с привлечением денежных средств участников долевого строительства, за 1 квартал 2019 года.

По результатам проверок установлено:
1. Нарушения сроков представления отчетности застройщиками:

ООО «Теплоблок»

ООО «Бах»

ООО «Квартал Н»

2. Представление застройщиками отчетности, содержащей недостоверные сведения:

ООО «Дубрава»

ООО «Холмогорова-17»

В отношении ООО «Теплоблок» вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 51 000 рублей.
В отношении ООО «Бах», ООО «Дубрава» вынесены постановления о назначении административного наказания в виде предупреждения.

В отношении ООО «Квартал Н» вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 76 000 рублей.
В отношении ООО «Холмогорова - 17» вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 50 000 рублей.

Главным управлением по государственному надзору Удмуртской Республики  проведены внеплановые документарные проверки отчетности застройщиков об осуществлении деятельности, связанной с привлечением денежных средств участников долевого строительства, за 2 квартал 2019 года.

По результатам проверок установлено:
1. Нарушения сроков представления отчетности застройщиками:

ООО «СтройДевелопментГрупп» (ООО «СДГ»)

ООО «Квартал Н»
ООО «Теплоблок»

В отношении ООО «СДГ» вынесено постановление о назначении административного наказания в виде предупреждения.

В отношении ООО «Квартал Н» вынесено постановление о назначении административного наказания в воде штрафа в размере 80 000 рублей.

В отношении ООО «Теплоблок» составлен протокол об административном правонарушении по части 3 статьи 14.28 КоАП РФ.

2. Представление застройщиками отчетности, содержащей недостоверные сведения:

ООО «Регион – Инвест»

В отношении ООО «Регион – Инвест» вынесено постановление о назначении административного наказания в воде штрафа в размере 51 000 рублей.

